

中国·石家庄五人制足球国际争霸赛渐入佳境

巴西桑托斯队将士:感受到了石家庄的美丽与热情

□文/图 本报记者 魏若涛

第二届中国·石家庄五人制足球国际争霸赛昨天进入第三比赛日,在下午进行的比赛可谓好戏连台,塞尔维亚莱斯科瓦茨队3比1击败天津汇品源队、石家庄福美队5比0战胜中国澳门加义队、葡萄牙马夫拉队2比0击败山西翔宇征梦者队、巴西桑托斯队通过点球大战总比分5比2战胜榆林弄潮儿队。其中,石家庄福美队、葡萄牙马夫拉队、巴西桑托斯队均是小组赛两连胜。巴西桑托斯队队长加布里埃尔、领队法比奥·费尔南迪斯赛后接受了采访,他们均表示:“此次来石家庄参加第二届中国·石家庄五人制足球国际争霸赛,感受到了石家庄这座城市的美丽与热情。”

巴西桑托斯队与榆林弄潮儿队的较量,是当日下午时段最后一场比赛,吸引了众多球迷来到河北省体育馆现场观战。比赛开始后,榆林弄潮儿队面对强手敢打敢拼,并率先取得进球,这粒失球激起了巴西桑托斯队的进攻欲望,他们随后大举

压上进攻,并扳平了比分,两队在常规时间战成1比1平。在点球大战中,巴西桑托斯队4比1胜出,并最终以总比分5比2取得两连胜。

巴西桑托斯队队长加布里埃尔赛后接受采访说:“这是我第一次来到石家庄,感觉石家庄是一座非常美丽的城市,这里的市民非常热情、友好,比赛时也得到了球迷们的支持,感受到了石家庄的热情。”加布里埃尔介绍说,巴西桑托斯足球俱乐部是球王贝利、球星内马尔以及女足球星玛塔的母亲队,这家俱乐部有最好的足球训练设施,有最好的五人制足球。作为贝利的母亲队,非常高兴来到中国,来到石家庄比赛。加布里埃尔说:“我知道里约热内卢AUREA队去年来石家庄参赛,把冠军奖杯带回了巴西,今年我们桑托斯队来这里参赛,同样希望把冠军奖杯带回巴西。”

巴西桑托斯队领队法比奥·费尔南迪斯是第二次来到石家庄比赛了,去年他曾跟随巴西里约热内卢AUREA队来参加首届中国·石家庄五人制足球国际争霸赛



■巴西桑托斯队与榆林弄潮儿队在比赛中。

并夺得冠军,给他留下了美好的回忆。他说:“我们已经踢了两场比赛,对手都是中国球队,他们给我们留下了深刻印象,让我们感受到了中国球队的强度。首届中国·石家庄五人制足球国际争霸赛时,我曾跟随里约热内卢AUREA队参赛,并夺得了冠军,那成为我美好的回忆,并与

包托石家庄福美队在内的许多中国同行成为好朋友。这是我第二次来到石家庄,同样希望桑托斯队能获得好成绩,再续一次美好回忆。”法比奥·费尔南迪斯还向石家庄的球迷朋友发出热情邀请,他说:“我也希望石家庄的朋友们能够去巴西,感受桑巴足球的魅力。”

河北省规范医保药品外配处方管理

本报讯(记者 赵晓华)河北省医保局办公室日前印发通知,落实好《国家医疗保障局办公室关于规范医保药品外配处方管理的通知》相关要求,进一步规范我省医保药品外配处方管理,在保障参保人就医购药的同时维护医保基金安全。

定点医疗机构应优先配备使用医保目录药品,并建立本机构药品配备与《基本医疗保险药品目录》联动机制,根据《基本医疗保险药品目录》调整结果及时对本机构用药目录进行调整和优化。不得以病组和病种费用限额为由,要求患者院外购药或自备药品。

定点医疗机构暂时无法配备但确需使用的药品,应当通过国家统一医保信息平台电子处方中心为参保人提供必要的处方外配服务并加强管理,外配处方不得受定点医疗机构库存药品限制。定点医疗机构要将涉及参保人的所有外配处方(纸质处方复印)留存备查,保存期限不少于2年。

定点零售药店为参保人调剂外配处方时,应认真检查处方的真实性、合法性、规范性,核准处方用药信息、有效期等以及参保人信息,发现问题的可以拒绝调剂,并及时向当地医保部门反映存疑外配处

方线索。参保人使用纸质处方的,定点零售药店核验调剂后规范录入定点业务办理子系统,纸质处方按规定留存,定期提交统筹地区医保经办机构检查,纸质处方保存期限不少于2年。定点零售药店应按照医保部门关于药品追溯码有关规定,在使用处方为参保人进行结算时一并上传处方中所有药品的追溯码(对于无追溯码的药品可以不传),对于使用定点业务办理子系统的,要使用电子处方流转——电子处方购药模块为参保人进行处方结算并按照操作提示扫描药品追溯码;对于暂未使用定点业务办理子系统的,使用处方售药时,要切换到定点业务办理子系统操作,确保调剂外配处方药品可追溯。

全省各级医保部门要将定点医疗机构和定点零售药店外配处方使用情况纳入打击欺诈骗保专项整治,纳入疑点数据信息核查处置行动,纳入本地交叉互查和日常监管工作中,于2024年12月底前,对门诊慢性病和特殊病保障、城乡居民门诊“两病”用药机制开方药品,以及其他金额高、费用大、欺诈骗保风险高的开方药品开展专项检查。

冷空气今晚抵达

明天阴有小雨

本报讯(记者 崔虹 通讯员 冯洋)冷空气来了,气温要降了。昨天,记者从石家庄市气象台获悉,今天晚上,冷空气就将抵达石家庄,并带来“双降”:降雨和降温,预计明天最高气温会降到12℃。对此,专家提醒公众外出时最好携带雨具,注意保暖。

昨天,太阳彻底消失,石家庄上空一直雾蒙蒙的,虽然最高气温来到了16.2℃,但是阴冷的体感还是比较明显的。

而根据市气象台监测,预计未来一周,本周中,12日夜到13日,石家庄阴有小雨,其他时段天气以多云到晴为主。16—18日,受冷空气影响,气温明显下降。石家庄市极端最低气温0℃左右,山区和低洼地带为-6℃左右。

阴云拉开了本周天气的序幕,而且估计会延续几天。具体来看,今天白天,石家庄晴转阴,有雾或者轻雾,能见度不是特别好,大家出行要注意安全。到了晚上,随着冷空气的到来,小雨将纷纷落下,并将持续到明天。受冷空气影响,明天的最高气温会降到12℃,体感更加湿冷。所以,大家要根据气温合理着装,做好保暖工作,以防疾病。

(上接 02 版)

问:《意见》对加强流动党员党组织建设提出哪些要求?

答:流动党员党组织是加强流动党员管理的重要组织形式。《意见》从注重规范建设和日常管理的角度,对加强流动党员党组织建设提出3方面要求:一是规范流动党员党组织设置,明确在流动党员人数较多、相对集中的地方和单位,经县级以上党委批准,可成立流动党员党组织,并对流出地、流入地党组织成立流动党员党组织的方式、隶属关系等提出要求。二是明确流动党员党组织职责任务,主要包括加强流动党员经常性教育和日常管理,开展政治学习,组织开展组织生活,进行民主评议,引导党员履行党员义务,行使党员权利,充分发挥作用;加强同流动党员正式组织关系所在党组织联系,通报民主评议以及日常表现情况,做好接收入党申请书、入党积极分子培养教育等工作;做好流动人员的团结凝聚和联系服务工作。三是加强流动党员党组织运行管理,要求对流动党员党组织进行调查摸底,加强规范管理,选配配强流动党员党组织负责人,强化服务保障,推动积极发挥作用。

问:《意见》对加强流动党员管理工作组织领导提出哪些要求?

答:《意见》从4个方面提出了具体要求:一是建立齐抓共管工作体制,要求各级党委特别是县级党委要把加强和改进流动党员管理工作作为党的建设重要任务和经常性工作,纳入基层党建工作责任制,加强领导和指导;各级党委组织部门要加强对流动党员管理工作的具体指导,督促抓好各项任务落实,会同党委社会工作部门和公安、人力资源社会保障等部门,定期通报和研究流动党员管理工作,促进流动党员管理信息共享、工作共抓。二是加强党务工作者队伍建设,要求县级党委对流动党员较多的基层党组织,充实工作力量,采取选派党建指导员等方式,加大指导力度;加强对从事流动党员管理工作的基层党务工作者政治能力和政策业务培训。三是加大支持保障力度,要求各级党委组织部门划拨一定额度党费,用于开展流动党员教育培训、流动党员党组织开展活动、慰问帮扶生活困难流动党员等;统筹党群服务中心、党员教育基地等各类阵地资源,向流动党员开放活动场所,针对不同类型流动党员需求提供政策咨询、就业指导、法律援助等服务。四是加强督促检查,要求将流动党员管理工作纳入巡视巡察、党委(党组)书记抓基层党建述职评议考核的重要内容;以具有审批预备党员权限的基层党(工)委为单位,明确流动党员管理具体工作事项,抓好工作落实;县级

党委组织部门利用全国党员管理信息系统进行工作调度。

问:文件出台后,关键在落实。请谈谈如何抓好《意见》的贯彻落实?

答:各级党委(党组)要把流动党员管理工作作为加强新时代党员队伍建设的重要任务来抓,切实把流动党员教育管理好、作用发挥好。一是加强学习培训。要结合学习贯彻党的二十届三中全会精神,通过专题学习、交流研讨等方式,使各级党组织和流动党员准确领会《意见》精神,严格落实《意见》要求。中央组织部将适时通过举办业务培训班等方式,抓好《意见》的学习培训和政策解读。二是强化责任落实。各级党委(党组)要切实履行管党治党责任,推动流出地(单位)基层党组织、流入地(单位)基层党组织和流动党员三方责任全面落实,切实抓好流动党员理论武装、纳入党组织管理、参加组织生活和流动党员党组织建设等各项工作。三是细化工作措施。各地区各部门(系统)要结合实际抓好《意见》贯彻落实,确保抓细、抓实、抓出成效。要注意用好全国党员管理信息系统,运用信息手段做好流动党员登记接收、组织关系转接、组织生活管理等工作。四是加强督促指导。要通过情况调度、调研督导等方式,了解掌握《意见》贯彻落实情况,及时解决工作中存在的问题,确保流动党员管理工作取得扎实成效。